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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA N.º 15 DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL VALLE HERMOSO, 08 DE AGOSTO DEL 

2025.  

En la Parroquia de Valle Hermoso, Cantón Santo Domingo, Provincia Santo 

Domingo de los Tsáchilas, a los 08 días del mes de agosto del 2025, siendo 

las 08H30 am, se reúnen en Sesión Ordinaria los Miembros del Gobierno 

Parroquial en cumplimiento con el Art. 318 del COOTAD.  

MSC. PATRICIO PAREDES. – Muy buenos días compañeros, gracias por asistir 

una vez más a esta sesión ordinaria número 15, hoy viernes 8 de agosto. 

Señorita secretaria tenga la bondad de constatar el quorum y de lectura a 

la convocatoria. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. – Buenos días, señor presidente, señores vocales, 

procedo con la constatación del quorum: 

Ingeniero Hugo Celi, ausente;  

MSC. PATRICIO PAREDES. – El compañero Hugo Celi ha mandado un 

certificado médico, pero que no es del Seguro Social, es particular, ya en su 

momento justificará esa situación. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. – señora Rosa Cuases, presente; señor Edgar 

Vargas, presente; señor Luis Farías, presente, magister Patricio Paredes, 

presente. Contando con cuatro miembros presentes, doy por constatado el 

quorum.  

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. – Procedo con la lectura de la convocatoria: 

En aplicación al literal C del artículo 70 del Código Orgánico de 

Organización Territorial Autonomía y Descentralización, y en concordancia 

con el artículo 318 del mismo código, se convoca a sesión ordinaria número 

15 del Legislativo del Gobierno Autónoma Descentralizado, parroquial Valle 

Hermoso, la misma que tendrá lugar el día viernes 08 de agosto de 2025, en 

el Salón de Sesiones Del GAD parroquial Valle Hermoso, a las 08: 30, con la 

finalidad de tratar el siguiente orden del día. 
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1. Aprobación del orden del día.  

2. Informe de las actividades del magister Patricio Paredes, presidente 

del GAD Parroquial Valle Hermoso.  

3. Análisis y aprobación del acta de sesión ordinaria número 14 del 25 de 

julio del 2025. 

4. Análisis y aprobación de la salida de vacaciones del señor Edgar 

Vargas, vocal del GAD para el Valle Hermoso.  

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. – Primer punto. 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

MSC. PATRICIO PAREDES. – Está a consideración, compañeros el orden del 

día. Tiene la palabra el compañero Luis.  

SR. LUIS FARIAS. – Solicito que se apruebe el orden del día.  

SR. EDGAR VARGAS. – Apoyo la moción.  

SRA. ROSA CUASES. – Apoyo la moción.  

MSC. PATRICIO PAREDES. – Hay una propuesta por parte del compañero Luis 

y apoyada por el compañero Edgar Vargas y compañera Rosa Cuases.  

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. – Llevo a votación la moción presentada por el 

señor Luis Farías, apoyada por el señor Edgar Vargas y la Sra. Rosa Cuases.   

Señora Rosa Cuases, a favor; Señor Edgar Vargas, a favor; Señor Luis Farías, 

como proponente, a favor; Magister Patricio Paredes, a favor. Contando con 

cuatro votos a favor, se da por aprobado el orden del día. 

Resolución Nro. 47 GADPRVH-JPP-SO-15-2025-08-08: El cuerpo Legislativo del 

Gobierno Parroquial Valle Hermoso, CONCLUYE Y RESUELVE:  

APROBAR, mediante votación Ordinaria por unanimidad, el Orden del Día 

que incluye: 

1. Aprobación del orden del día.  

2. Informe de las actividades del magister Patricio Paredes, presidente 

del GAD Parroquial Valle Hermoso.  
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3. Análisis y aprobación del acta de sesión ordinaria número 14 del 25 de 

julio del 2025. 

4. Análisis y aprobación de la salida de vacaciones del señor Edgar 

Vargas, vocal del GAD para el Valle Hermoso.  

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. – Segundo punto. 

Informe de las actividades del magister Patricio Paredes, presidente del GAD 

parroquial Valle Hermoso.  

MSC. PATRICIO PAREDES. – Bueno, compañeros, hay poca actividad que se 

ha hecho en estos once días. Hemos participado todos, compañeros, tanto 

en el desfile Cívico como en la sesión solemne, que se realizó aquí en el salón 

parroquial. Pues he mantenido reuniones con el director de Obras Públicas 

del gobierno municipal, con la finalidad de acelerar el trabajo que se tiene 

que realizar en la calle Cotopaxi. 

Como es conocimiento de ustedes, sólo está presupuestada de momento 

la mitad de la calle y se va a realizar ese trabajo, la mitad de la calle. Pero 

si hay una buena noticia, el año pasado yo presenté al señor alcalde un 

documento solicitando que se considere el presupuesto para culminar esa 

calle. Está sumillado por parte del señor alcalde. 

Le han entregado ya ese documento a Obras Públicas. Entonces, en Obras 

Públicas, pues ya de ellos depende cuando el señor alcalde diga a ver 

cuáles son las obras para realizar en el 2025. Se va a considerar ese rubro, 

esas obras para culminar con la calle. 

Eso yo ya le dije al ingeniero Julio Aguirre que por favor nos ayude para 

complementar esa calle. Yo he ido con la finalidad de pedir que el trabajo 

se empiece en mi ignorancia, desde arriba hacia abajo, porque en principio 

el proyecto está desde abajo hacia arriba. ¿Por qué desde arriba hacia 

abajo? Sabíamos el problema que tiene la unidad educativa San Pedro, el 

polvo que hay. 

Barro, barro, polvo ahí. Pero técnicamente no lo pueden hacer, porque ya 

está diseñado, está presupuestado para hacer de esa parte de abajo hacia 

arriba. Lo que sí le pedí entonces de favor, de que cuando el señor alcalde 



 
           

      4 
 

pida las obras para poner el presupuesto para el 2025, que se considere para 

terminar el tramo de esa calle. 

También fui para conversar ya para que en vista de que hay toda esa 

predisposición del alcalde de darnos maquinaria, de darnos materiales, de 

darnos área técnica, para colocar los tubos que tenemos ahí que nos donó 

PRONACA para destinar esa parte de abajo. Pero tenemos que esperar que 

el medio ambiente autorice. ¿Por qué razón? Porque hay ahí una naciente 

de agua. 

En realidad, no sabemos si es naciente de agua o es simplemente una 

laguna que se hace en tiempo de invierno. Entonces por esa razón el medio 

ambiente tiene que venir a hacer inspección, porque ellos dicen que no se 

pueden causar los ríos por donde nosotros queramos. Yo les digo, no es un 

río, es una laguna que se hace ahí, no sabemos si es naciente. 

Lo único que perjudica en tiempo de invierno a las dos calles, Cotopaxi y 

Guayaquil, lleno de agua. Entonces quedaron ellos a averiguar para que les 

diera autorización y de esa manera empezar a trabajar en ese tramo. La 

calle Cotopaxi también ya quedamos para empezar la segunda semana 

de septiembre, porque ahora mismo el gobierno municipal no tiene 

combustible, no hay asfalto todavía, entonces están en esa espera. 

Eso por un lado, por otro lado también ya es conocimiento de ustedes, el 

día de ayer se socializó ya en el espacio donde se va a construir el edificio 

del Cuerpo de Bomberos. El comandante quería saber si la comunidad 

acepta o no. Era algo ilógico que la comunidad diga, no queremos, 

imagínense, que eso pasara. 

Entonces él quería constatar que la gente diga, grabado, anotado, que sí 

quieren que se construya en este espacio. Entonces ya se dio eso, de aquí 

ya le corresponde a él hacer la otra parte que ya dijo. Toda la 

documentación que necesitan presentar a la comisión, que manejan los 

concejales, yo hablé con algunos de ellos que están dentro de esa comisión 

para que nos ayuden con el visto bueno. 

Por la parte de ellos no hay problema, porque me dijeron, Presidente, eso no 

es de nosotros, eso es de ustedes, del pueblo, y si hay una persona que dona 

para un bien común, va a Soledad Móvil. Entonces tengo que conversar hoy 
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con el comandante para ver si el día martes, como dijo él, esto ya sube a 

sesión de consejo. De dar eso, pues compañeros, ya dijo el comandante 

que hay que ir gente de aquí, entonces es para nosotros buscar un bus para 

llevar a la gente allá. 

Entonces yo tengo que hablar hoy, por eso salgo de aquí, me voy a hablar 

personalmente con él para asegurar, porque no creo todavía.  

SRA. ROSA CUASES. – El cuerpo de bomberos va, nosotros lo que tenemos 

que hacer. 

MSC. PATRICIO PAREDES. –  Sí, pero va a haber bastante gente que va a ver. 

SRA. ROSA CUASES. – No podemos entrar muchas personas, dijo que, de 30 

personas, no nos pueden recibir más. 

MSC. PATRICIO PAREDES. – Nos metemos por donde quiera, nos metemos por 

donde quiera. Entonces yo lo que no estoy seguro, porque esto tiene que ir 

primero a comisión, y de aquí a lunes, ¿cómo es? al martes, lunes es el 

feriado, no sé en qué momento van a tratar la comisión, porque una vez 

que tratan en comisiones de consejo, ahí sí ya llevan a sesión de consejo. 

Por eso tengo que ir hoy a preguntar bien cómo está ese tema. 

Eso compañeros, lo que se ha realizado estos 12 días, si hay alguna pregunta 

con respecto a este tema.  

SRA. ROSA CUASES. – Sobre el tema, compañeros, buenos días, compañeros. 

Ayer tuve la oportunidad de conversar ampliamente, y bueno, hemos 

venido conversando permanentemente con el ingeniero Hugo Parra, sobre 

este particular. 

En varias ocasiones nos hemos reunido, inclusive con la señora, me parece 

que es Marina Farías creo es, ¿no? Bueno, hemos tenido la oportunidad, y 

cuando ella fue quien el mismo ingeniero Hugo Parra le puso como 

representante de un comité que ellos están conformando y que son algunas 

personas de algunos sectores que forman parte de este comité, pues que el 

mismo ingeniero Hugo Parra la designó. Ayer también conversábamos sobre 

ese particular, que el Cuerpo de Bomberos va a fortalecer esta actividad y 

él va a proporcionar el bus, y lo que se requiere es de 30 a 40 personas para 

el próximo martes. De igual manera, sí hemos conversado, de igual manera 
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en compañía con la señora Marina, con el concejal que está a cargo 

precisamente, y han señalado de que ya se ha debatido, de que se ha 

dado a conocer sobre este particular, lo que se espera es que el seno en sí, 

el seno del Consejo Municipal, de cabida, de la viabilidad para la 

construcción, pero por supuesto, me imagino que usted también va a estar 

presente el día martes y estaremos ahí para apoyar, y los que se sumen, pues 

mucho mejor. 

Eso señalaron ayer, porque no hay muchas personas y también hay otras 

comisiones que van a ir de otros temas. Sería importantísimo de que, no sé, 

si los vocales, cada vocal ayuda también convocando a gente, pero que 

sean personas serias que vayan ese día, porque a veces dicen, sí yo voy y 

después no van, pero ya contar con ese número de personas para fortalecer 

este proyecto que se va a construir acá en Valle Hermoso y que todos 

estamos esperando. Eso compañero, y también muy buena y acertada la 

decisión de entregarle ayer ese reconocimiento a la señora Margot, porque 

sin doña Margot definitivamente nosotros no tuviéramos el espacio, no 

pudiéramos construir, y eso ha pasado en otros lugares. 

Estamos convencidos de que la comunidad va a querer y va a apoyar, 

porque no fue así en otro lugar, que tuvimos la oportunidad inclusiva de 

conocer, de que no quisieron el Cuerpo de Bomberos, sino que ellos 

quisieron la cancha. Dijeron, no, aquí no va a construir el Cuerpo de 

Bomberos, se va a construir una cancha. Entonces, con esa seguridad de 

que acá la comunidad, todos están de acuerdo, entonces hay que seguir 

fortaleciendo esta situación y esta iniciativa precisamente, y ese recurso 

económico directo del Cuerpo de Bomberos, en la que nos facilita también 

el proceso, porque no es que el recurso económico sale directamente del 

municipio, sino que es un presupuesto que ya tiene el Cuerpo de Bomberos. 

Eso nomás, compañeros, y hay que seguir trabajando y hay que unirnos en 

algunos temas, y este no puede ser la excepción. Gracias.  

MSC. PATRICIO PAREDES. –  Sí, compañero, con respecto a eso, el señor 

alcalde, me acuerdo que en 2023, designó ocho millones al Cuerpo de 

Bomberos para que se construya en las siete parroquias los edificios, eso nos 

facilita a nosotros, porque ya hay el presupuesto, como dijo él, tengo un 

millón y pico para realizar esa actividad. Entonces, hay que agradecer 
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también en ese aspecto al señor alcalde, que se preocupa, se preocupa 

por el sector rural, en ese sentido. Pues, como dijo, solamente se va a 

construir en dos partes, que es de Santa María del Toachi y acá, porque así 

mismo allá donaron un espacio. 

En los otros sectores que faltan, pues, hay conflictos, no hay áreas 

comunales, donde la gente no quiere donar. Entonces, hay que aprovechar 

lo que tenemos acá. Tenemos un ser humano extraordinario que es 

dispuesto a ayudar a la comunidad. 

¿Alguien más, compañeros? Si no, pasamos al siguiente punto. Pasamos al 

siguiente punto. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. -  Tercer punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 14 DEL 25 

DE JULIO DEL 2025. 

MSC. PATRICIO PAREDES. – Esta consideración, compañeros, el análisis del 

acta. Tiene la palabra el compañero Luis.  

SR. LUIS FARIAS. - Solicito que se apruebe el tercer punto de la sesión 

ordinaria número 15.  

MSC. PATRICIO PAREDES. – Hay una moción por parte del compañero Luis y 

apoyada por los dos compañeros. 

SR. EDGAR VARGAS. – Apoyo la moción.  

SRA. ROSA CUASES. – Apoyo la moción.  

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. -  Llevo a votación la moción presentada por el 

señor Luis Farías y apoyada por el señor Edgar Vargas y la señora Rosa 

Cuases. 

Señora Rosa Cuases. - a favor, señor Edgar Vargas. -  a favor. Señor Luis Farías. 

- a favor. Msc. Patricio Paredes. - a favor. Contando con cuatro votos a favor, 

se da por aprobada el acta de sesión ordinaria número 14 del 25 de julio del 

2025.  
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Resolución Nro. 48 GADPRVH-JPP-SO-15-2025-08-08: El cuerpo Legislativo del 

Gobierno Parroquial Valle Hermoso, CONCLUYE Y RESUELVE:  

APROBAR, mediante votación Ordinaria por unanimidad, el acta de sesión 

ordinaria número 14 del 25 de julio del 2025. 

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. -  Cuarto punto. 

ANÁLISIS Y APROBACIÓN DE LA SALIDA DE VACACIONES DEL SEÑOR EDGAR 

VARGAS, VOCAL DEL GAD PARROQUIAL VALLE HERMOSO.  

MSC. PATRICIO PAREDES. – Bien, compañeros, hay la propuesta por parte del 

compañero Edgar Vargas, ha cumplido con todos los requisitos que manda 

la ley y ha presentado formalmente su petición para que aquí en el seno de 

esta asamblea podamos discutir y dar las vacaciones que los compañeros 

y el compañero se merecen. 

SRA. ROSA CUASES. – Compañeros, tomando en consideración la solicitud 

del compañero Edgar Vargas, no la tengo aquí, pero sin embargo...  

ING. ELIZABETH VELASQUEZ. -  Sí, al final. Al final de la convocatoria. La última 

hoja. 

SRA. ROSA CUASES. – Ah, perdón, no la había observado, sugiero, pues, 

después del análisis respectivo que aprobemos la salida del compañero. Yo 

creo que bien merecido lo tiene y todos lo tenemos y es más, también 

tenemos que nosotros hacer uso de las vacaciones y sino las perdemos yo 

creo que el descanso es muy meritorio para todos porque estamos 

trabajando, a veces nos olvidamos hasta que nosotros tenemos familia o a 

veces de nuestra propia salud. 

Pues, yo sugiero que le demos paso para que el compañero pueda disfrutar 

de estas vacaciones en familia como él necesite o requiera, compañeros.  

MSC. PATRICIO PAREDES. – Compañeros, hay una moción por parte de la 

compañera. ¿Quién apoya?  

SR. LUIS FARIAS. - Apoyo. 

MSC. PATRICIO PAREDES. –. Apoyada por el compañero Luis  
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ING. ELIZABETH VELASQUEZ. -  Llevo a votación, la moción presentada por la 

señora Rosa Cuases y apoyada por el señor Luis Farías.  

Señora Rosa Cuases. - a favor del análisis y aprobación de la salida de 

vacaciones del señor Edgar Vargas vocal del Gad Parroquial de Valle 

Hermoso. Señor Edgar Vargas. - a favor y agradeciéndole también los 

compañeros por su apoyo. Señor Luis Farías. - Bueno, se me adelantó, pero 

ya... a favor que vaya nomás. El que debía ir era yo primero. Magister Patricio 

Paredes. - a favor que se le conceda las vacaciones a don Edgar. Contando 

con cuatro votos a favor se da por aprobada la salida de vacaciones del 

señor Edgar Vargas vocal del GAD Parroquial de Valle Hermoso. 

Resolución Nro. 49 GADPRVH-JPP-SO-15-2025-08-08: El cuerpo Legislativo del 

Gobierno Parroquial Valle Hermoso, CONCLUYE Y RESUELVE:  

APROBAR, mediante votación Ordinaria por unanimidad, la salida de 

vacaciones del señor Edgar Vargas vocal del GAD Parroquial de Valle 

Hermoso. 

MSC. PATRICIO PAREDES. –. Bien, compañeros, agotados los cuatro puntos 

de esta reunión, damos por finalizado esta acción de consejo. Esperando, 

que este feriado lo disfruten de la mejor manera. Gracias. 
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